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BOLETIN DE ELECTRICIDAD 3° ESO

Ejercicio 1.- Obtén el valor de la resistencia equivalente en los siguientes circuitos:

a) b)
1100 0 100 0
— —
1t
v T 100 © I l 600 0
+
12v'f‘
c) d)
900 0 200 0
S | 200 10
== 200 0
—3
-
v 300 0 I N I
B il av T+ 300 0
T 200 0
100 0 =
_— 1000 0
 —

Ejercicio 2.- En el siguiente circuito calcula la resistencia equivalente y la corriente total
que circula por el mismo.
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Ejercicio 3.- Calcula cudnto costara cocinar en una placa de induccién de 3000 W un cocido
que necesita de 75 minutos, si el precio del kWh es de 0,20 €/kWh.

Ejercicio 4.- Calcula el valor de las intensidades que recorren a R, y Rs, la potencia disipada

por Ry y la caida de tension en R4. Datos: E=15 V; R1=1000 Q; R2=2000 Q; R3=3000 Q; R4=4000
Q.
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